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«Конференція молодих  

дослідників-зоологів-2025» 

29–30 жовтня 2025 р., м. Київ 

Інформаційний лист №1 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у Конференції молодих дослідників-зоологів-2025! 

Орієнтовні дати проведення: 29–30 жовтня 2025 року. 

Будемо раді вітати молодих вчених наукових, науково-освітніх та природоохоронних 

установ із доповідями, що висвітлюють результати оригінальних досліджень у галузі 

зоології, фауни, систематики, екології, еволюції, морфології та поведінки тварин, а 

також палеонтології, зоогеографії та охорони тваринного світу, використання ГІС-

технологій та інструментарію SMART у природничих дослідженнях. 

Формат проведення – онлайн. 

Форма участі – очна. Наша конференція традиційно проводиться очно, і ми дуже 

сподіваємось почути ваші доповіді і поспілкуватися з вами, хоч і в онлайн режимі. 

Ми також розуміємо, що планувати зараз дуже важко, і розглядаємо можливість 

заочної участі, як особливе виключення в сучасних складних обставинах. 

Доповіді:  

• пленарні (20 хв., за бажанням, за запрошенням), 

• секційні (10 хв.). 

Мови конференції – українська та англійська. 

Організаційний внесок — відсутній. 

Якщо ви бажаєте зробити пленарну доповідь будь ласка, пишіть за адресою – 

conference.rmd@gmail.com 

 

Для участі у конференції просимо до 1 вересня 2025 р. заповнити реєстраційну 

форму та подати тези доповідей за посиланнями:  
 

Реєстрація учасників: https://bit.ly/3Fj5unb 
 

Подання тез: https://bit.ly/3FkIfsQ 
 

Тези доповідей учасників Конференції будуть опубліковані в електронному форматі 

у збірці тез конференції (у 17-му номері «Зоологічного кур’єра»), яка буде розміщена 

на веб-сайті Інституту зоології та доступна для завантаження за посиланням 

http://izan.kiev.ua/rmd/rmd-zook.htm. 

Об’єм тез має не перевищувати 2000 знаків (з пробілами). Розміщення в тезах 

ілюстрацій і таблиць не допускається. 
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Автор несе персональну відповідальність за академічну доброчесність, точність 

викладених фактів, цитат і посилань.  

Оргкомітет залишає за собою право на відбір матеріалів для включення в програму 

Конференції. 

Додаткову інформацію по конференції, зокрема, щодо додаткових заходів та 

програми, буде надано в наступних інформаційних повідомленнях. 

 

Ключові дати: 

Попередня реєстрація учасників та подання тез — до 1 вересня 2025 р.  

Повідомлення про прийняття матеріалів —  8 вересня 2025 р.  

Редакційна робота з тезами  — до 22 вересня 2025 р.  

Розсилка програми Конференції — до 6 жовтня 2025 р. 

 

Сайт конференції: https://kmdz-izan.blogspot.com/ 

Сторінка події в мережі Фейсбук: https://bit.ly/43CAyYm 

 

 

З усіма питаннями, будь ласка, звертайтеся на офіційний e-mail організаційного 

комітету: conference.rmd@gmail.com 

 

Будемо раді бачити вас на Конференції молодих дослідників-зоологів-2025! 

 

 

 

З повагою, 
 

Оргкомітет конференції 
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